



В Саратовской области двое жителей Республики Татарстан признаны виновными в разбойном нападении, хищении документов и убийстве водителя грузового автомобиля

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Рузалину Ахтямову и Фердинанту Хаертдинову. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем), п.п. «б, в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, в особо крупном размере, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение у гражданина паспорта и другого важного личного документа). Следствием и судом установлено, что в начале июня 2013 года жители города Набережные Челны Республики Татарстан в целях личного обогащения договорились похитить один из автомобилей марки КАМАЗ, которые производятся в городе Набережные Челны и в последующем своим ходом доставляются официальным дилерам в другие регионы России. С этой целью осужденные на личном автомобиле Ахтямова передвигались по автодорогам различных субъектов Российской Федерации. В указанное время на трассе в Самарской области был замечен движущийся в южном направлении новый автомобиль марки КАМАЗ. Ахтямов и Хаертдинов начали его преследование, дожидаясь удобного момента для совершения нападения на водителя автомобиля. В ходе одной из остановок в придорожном кафе на территории Саратовской области выяснилось, что 36-летний Ахтямов и водитель КАМАЗа являлись знакомыми, поскольку ранее работали в одной организации. В ходе этой же встречи он, воспользовавшись сложившимися доверительными отношениями, попросил водителя КАМАЗа в случае поломки их автомобиля на трассе остановиться и оказать техническую помощь. После этого виновные выбрали на трассе «Сызрань-Волгоград» в Красноармейском районе Саратовской области безлюдное место, удобное для совершения нападения. 12 июня 2013 года, на указанном участке автодороги Ахтямов и Хаертдинов инсценировали поломку их автомобиля, дождались приезда водителя автомобиля КАМАЗ, который по их просьбе остановился и оказал им техническую помощь. Когда водитель автомобиля КАМАЗ отвлекся, один из злоумышленников нанес 39-летнему потерпевшему множественные удары деревянной битой по голове, от которых тот упал на землю. Затем напавшие задушили мужчину веревкой. Убедившись в наступлении смерти потерпевшего, они отнесли тело водителя КАМАЗа в лесопосадки, похитили грузовой автомобиль, имущество потерпевшего и его личные документы. В дальнейшем похищенный автомобиль КАМАЗ Ахтямов и Хаертдинов перегнали в Краснодарский край, где продали заранее подысканному покупателю. Тело потерпевшего было обнаружено в лесополосе 18



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

июня 2013 года остановившимися туристами. Приговором суда Ахтямову назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы, Хаертдинову – 18 лет лишения свободы. Отбывать наказание они будут в колонии строгого режима.

27 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603007>